

О внесении изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 16 апреля 1996 г. N 458

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 15 июля 1996 г. N 902. Утратило силу - постановлением Правительства РК от 7 января 1999 г. N 10 \sim P990010.

Правительство Республики Казахстан постановляет:

Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 16 апреля 1996 г. N 458 Р960458_ "Вопросы государственного Экспортно-импортного банка Республики Казахстан" следующее изменение:

в пункте 2 слова "средств, ассигнованных" заменить словами "кредитных ресурсов, выделенных".

Заместитель Премьер-Министра Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан